Bajka logopedyczna pt. „Wielkanoc”

Zbliża się Wielkanoc. Trwają przygotowania do świąt i czas już upiec ciasto. Najpierw do miski ( otwieramy szeroko buzię) wsypujemy mąkę i cukier            ( wysuwamy język z buzi, a potem go chowamy, przesuwając nim po górnej wardze, górnych zębach i podniebieniu), dodajemy masło (wysuwamy język

 z buzi, a potem go chowamy, przesuwając nim po górnej wardze, górnych zębach i podniebieniu). Następnie rozbijamy jajka (otwierając szeroko buzię, kilkakrotnie uderzamy, czubkiem języka w jedno miejsce na podniebieniu). Wszystkie składniki mieszamy (obracamy językiem w buzi w prawo i w lewo)

 i mocno ucieramy (przesuwamy językiem po górnych zębach, następnie po dolnych). Wkładamy ciasto do piekarnika (wysuwamy język z buzi i chowamy), ciasto rośnie w piekarniku (wdychamy powietrze przez nos i zatrzymujemy je przez chwilę w buzi, nadymając policzki, następnie wypuszczamy powietrze ustami).

Teraz będziemy malować jajka. Powoli wkładamy jajka do kubeczków 

z barwnikami ( przesuwamy język po górnej wardze, górnych zębach 

i podniebieniu). Wyciągamy pomalowane pisanki i dmuchamy, żeby szybciej wyschły (wdychamy powietrze nosem, wydychamy buzią). Na pierwszym jajku malujemy kropki (dotykamy językiem różnych miejsc na podniebieniu), na drugim jajku malujemy kółka (oblizujemy wargi ruchem okrężnym), na trzecim malujemy paski (oblizujemy górną wargę, górne zęby, miejsce za zębami, następnie dolną wargę, dolne zęby, miejsce za zębami), na czwartym kratkę               ( dotykamy językiem naprzemiennie zębów dolnych i górnych, następnie prawego i lewego kącika ust).

Jeszcze  zapleciemy koszyczek wielkanocny ( kilkakrotnie dotykamy językiem górnej wargi, prawego kącika ust, dolnej wargi i lewego kącika ust) i już wszystko do świąt przygotowane.

